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MORAVIČANSKÝ 

ZPRAVODAJ 
Červen  2010 

 
 

Na 22. veřejném zasedání zastupitelstva obce Moravičany dne 4. května 2010 bylo 

schváleno: 

 
1.  Celoroční hospodaření obce, závěrečný účet obce a zřízených příspěvkových organizací ZŠ a MŠ, 

včetně zprávy nezávislého auditora (Krajského úřadu) o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 

2009, a to bez výhrad. 

2.   Rozpočtové opatření vlastní průběţné č. 1 v příjmech 446 tis., ve výdajích 407 tis. Kč. 

3.  a) Přijetí příspěvku od Olomouckého kraje na nákup techniky a vybavení pro jednotku SDH v částce  

      10 000,- Kč, 

b) spolufinancování obce nejméně ve stejné výši, tj. 10 000,- Kč,  

 c) znění smlouvy o poskytnutí příspěvku od Olomouckého kraje. 

4.  Vyřazení majetku obce – materiál CO - krizový majetek na středisku 11 v celkové částce  

84 335,76,- Kč.  

5.  Vyřazení majetku PO MŠ v celkové částce 10 002,01,- Kč. 

6.  Poskytnutí finančního daru Římskokatolické farnosti Moravičany na opravu varhan v kostele 

v Moravičanech v částce 70 tis. Kč. 

7. Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č. 171209 s firmou Tenza Brno a.s. na výstavbu tlakové kanalizace a ČOV 

Moravičany, Doubravice, Mitrovice.  

8.  Smlouvu č. 08018441 o poskytnutí podpory ze Státního fondu ţivotního prostředí v rámci Operačního 

programu Ţivotní prostředí a pověřuje starostu jejím podpisem. 

9.  Zástavní smlouvu č. 08018441 – Z se Státním fondem ţivotního prostředí ČR a pověřuje starostu jejím 

podpisem, 

10. Vklad zástavního práva do Katastru nemovitostí jako ručení za poskytnutí půjčky ze Státního fondu 

ţivotního prostředí ČR na výstavbu tlakové kanalizace a ČOV Moravičany, Doubravice, Mitrovice 

těmito nemovitostmi a majetkem Obce Moravičany vedené na LV 10001 v k.ú. Moravičany a  

Doubravice nad Moravou a LV č. 205 v k.ú.  Králová: 

1. Budova obecního úřadu č.p. 67  s pozemkem  p.č. 84 v k.ú. Moravičany 

2. Objekt bydlení č. p.  Moravičany 100 na pozemku p. č. 626 a zahradou p. č. 627 v k.ú. Moravičany 

3. Lesní pozemky s dřevní hmotou v k. ú. Doubravice nad Moravou p. č. 465/1 a 468/1 

4. Lesní pozemky včetně dřevní hmoty v  k. ú. Králová p. č. 484, 485, 486, 487, 488, 677/1, 678 a 

482/1 ostatní plocha – ostatní komunikace.  

Celková cena oceněná dle znaleckých posudků vypracovaných soudním znalcem je  

15 397 200,- Kč. Výše půjčky krytá zástavou je 8 108 294,49,- Kč. Záměr vyvěšen na úřední desce od  

8. 4. do 23. 4. 2010. Zároveň schvaluje vinkulaci pojistného plnění z pojistných smluv u vyjmenovaných 

nemovitostí ve prospěch SFŢP ČR. 

11. Bezúplatný převod majetku, euronástěnky, od Olomouckého kraje formou darovací smlouvy k 1. 12. 

2010   

12. Uzavření smlouvy na dokončení výměny oken a vstupních dveří, opravu vstupního schodiště a výměny 

krytiny nad venkovním schodištěm na DPS Doubravice s firmou Oknostav cz s.r.o. Šumperk na částku 

260 251,32,- Kč s DPH. 



13. Zrušení nájemních smluv z  3. 12. 1991 na pozemky obce těmto nájemcům – p. Gajdičiar, 

p. Hájek, smlouvy s p. Kubalákem budou nahrazeny podle současného stavu v KN. 

14. Úpravu pravidel pro čerpání sociálního fondu.  

15. Vnitřní předpis o podmínkách poskytování ochranných nápojů zaměstnancům obce. 

16. Směrnici č. 1/2010 – Vedení a systém zpracování účetnictví. 

17. Smlouvu s Olomouckým krajem zastoupeným SSOK o právu provést stavbu smíšené    cyklostezky na 

pozemcích Olomouckého kraje p. č. 968/3 a 1917 v k.ú. Moravičany.  

18. Smlouvu o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene na část pozemku dotčenou stavbou smíšené 

cyklostezky  ve vlastnictví Olomouckého kraje p. č. 1917 ostatní plocha LV 716 pro k.ú. Moravičany  

19. Dohodu o partnerství k projektu Technologické centrum ORP Mohelnice s  Městem Mohelnice. 

 

Zastupitelstvo vzalo na vědomí:  

1. Zprávu o hospodaření obce k 19. 4. 2010. 

2. Neposkytnutí dotace z krajských zdrojů v rámci POV 2010. 

3. Neposkytnutí dotace na nákup techniky pro péči o les u SZIF Olomouc. 

4. Neposkytnutí dotace na cyklostezku z ROP Střední Morava.  

5. Udělení znaku a praporu obci předsedou PS Parlamentu ČR dne 29. 4. 2010. 

6. Návrat k původnímu formátu a velikosti písma Moravičanského zpravodaje. 

7. Konzultaci vedení ZŠ a rodičů ţáků o zřízení 5. ročníku v rámci dvoutřídní ZŠ Moravičany. 

 

Zastupitelstvo obce uložilo:  

1. Starostovi obce prověřit zlepšení označení vymezovacích ostrůvků parkovacích míst v nové ulici na Farofě 

zvláště v zimě. 

2. Starostovi obce zpracovat návrh doplnění mechanizace obce. 

 

Udělení znaku a praporu 

 
Dne 31. 3. 2010 členové podvýboru Poslanecké sněmovny ČR pro heraldiku a vexilologii schválili znak a 

vlajku, symboly navrţené naší obcí. O jejich udělení rozhodl tehdejší předseda Poslanecké sněmovny 

Parlamentu ČR Ing. Miloslav Vlček dne 15. dubna 2010. Ve čtvrtek 29. dubna 2010 se zúčastnil 

starosta s místostarostkou slavnostního převzetí dekretu o udělení znaku a vlajky. Společně s naší obcí 

obdrţeli ve stejný den symboly zástupci dalších padesáti měst a obcí. Dekrety předávala  

1. místopředsedkyně Poslanecké sněmovny paní Miroslava Němcová. Na dekretu je přesný popis znaku a 

praporu v heraldické terminologii.  

Znak: Stříbrno-červeně modrým zúţeným břevnem dělený štít, nahoře modrý zúţený kůl provázený vpravo 

dvěma modrými kapry s červenými ploutvemi plujícími nad sebou doleva, vlevo modrý kohout s červenou 

zbrojí, dole stříbrný kůl.  

Vlajka: List tvoří tři svislé pruhy, červený, bílý a červený, v poměru 9 : 14 : 9. V bílém pruhu modrý kohout 

s červenou zbrojí nad modrým kaprem s červenými ploutvemi, plujícím k vlajícímu okraji listu. Poměr šířky 

k délce listu je 2 : 3.  

Po udělení praporu a znaku obec objednala jejich výrobu v brněnské firmě Alerion. Byl objednán slavnostní 

vyšívaný prapor včetně stojanu a ţerdě a slavnostní vyšívaný znak. Dále byly objednány smaltovaný znak a 

tištěné vlajky na budovu obecního úřadu. Pro propagační účely, zájemcům z řad občanů i návštěvníků obce 

byly objednány odznáčky a vlaječky.  

Slavnostní ţehnání symbolů obce proběhne dne 4. července 2010. Poděkování za pomoc při vzniku 

obecních symbolů patří panu Ctiradu Štiplovi z Mohelnice, který nás odborně provedl celým procesem 

návrhů a schvalování. Dnem 4. 7. 2010 začnou být symboly obce uţívány pro běţné účely na tiskovinách, 

korespondenci a při propagaci obce. O pouţití symbolů obce pro jiné subjekty např. firmy působící v obci 

bude rozhodovat zastupitelstvo obce v souladu s Pravidly pro uţívání symbolů obce. Dokumentace k tvorbě, 

schvalovací proceduře a udělení symbolů obce bude zveřejněna na výstavě konané v den jejich ţehnání.  

 

 

 



U příležitosti uvádění obecních symbolů do života bude uspořádána výstava obrazů a 

jiných výrobků našich občanů.   Výstava bude otevřená od 14:00 do 18:00 hodin 

4.července 2010. 

 
Prosíme občany, kteří chtějí vystavit svoje umělecké práce a rukodělné výrobky nebo vlastní obrazy 

bratrů Adamcových, aby je přinesli k zapůjčení v pátek, 2. července 2010 v době provozu obecního 

úřadu nebo od 16:00 do 17:00 hodin přímo do zasedací síně v přízemí OÚ. 

 

Okénko do dějin naší obce 
Z dějin Doubravice – ze zápisků, které u příležitosti půlstoletí vlády císaře Františka Josefa sepsal 

Karel Škrabal r. 1898 

                                                                                                

3. část 

 V r. 1867 koupil panství doubravické arcibiskup olomoucký landhrabě z Fürstenberků. Brzo zjistil, ţe 

panství mnoho nenese, proto v r. 1869 přijel do Doubravice řiditel hospodářství jménem Hofrichter a zřídil 

na panství soukromou školu.  

Škola měla několik profesorů, kteří byli ubytováni v Zámku, téţ asi 40 schovanců navštěvovalo školu. Měli 

svoji kuchyň a svou restauraci na výčep piva. Ţáci přijeli zdaleka, hodně zámoţní, takţe bylo v tu dobu 

v obci naší velice dobře jak pro chudý lid, tak pro selský, obzvláště pak pro obchodníky. (Ve škole 

vyučovalo se v jazyku německém a českém.  Kaţdá přednáška byla nejdřív pronesena německy a pak česky. 

Takţe kaţdý student si mohl tutéţ přednášku poslechnout dvakrát po sobě.)  

 Řiditel Hofrichter vymohl pro ústav jednoroční dobrovolnictví (absolventi obdrţeli privilegium pouze 

jednoroční vojenské sluţby) i štipendium 1500 zlatých – na tehdejší dobu úspěch veliký. (R.Fischer uvádí, 

ţe 6 nemajetných chovanců obdrţelo po 88 zlatých a 3 studenti po 50 zlatých ročně.) 

 Řiditel Lev Hofrichter netěšil se však radosti ze svého zařízení dlouho, neb meškaje často ve světě, maje 

starost o zaopatření svého ţactva, nedohlíţel doma, co se kutí, neb měl toho času profesora J. Dunka, který 

se lichotil študenstvu a snad pobídkou některých starších ţáků nastalo v ústavu vzbouření. 

 Ţáci vypověděli poslušnost a kladli důvody, ţe není dostatečný počet profesorů a sám řiditel ţe vţdy 

z domu je a není přítomen, kdyţ by toho potřeba byla, ţáci nemohou se náleţitě vzdělávati, a proto byl 

řiditel Hofrichter nucen vzdáti se a postoupiti své místo navrţenému jiţ řiditeli J. Dunkovi, který všechno 

zařízení, všechno jak co stálo, přijmul a vyplatil jemu dle úmluvy část na penězích.  

  Řiditel Hofrichter odešel daleko, snad později aţ v Sasích se stal opět profesorem podobného ústavu. Byl 

to muţ vzdělaný a dobrého srdce, však na svoje ţactvo přísný tak, ţe musilo konati všecky práce, jak na 

zkušebním poli, tak na lukách i doma.  

 Co však nastoupil řiditel nový, bylo hned lépe, nebyla taková přísnost, mnoho se ţákům prominulo.  

 Při jeho nastoupení stalo se téţ velký neštěstí. Studenti byli na vánočních svátcích většina, kdeţto někteří 

byli doma. Kolem deváté hodiny večerní spadla podlaha, totiţ klenutí, kde dříve bývala ledovna pivovaru, 

kdo tam byl právě v té světnici a jiţ spal, tu najednou propadla se mu podlaha pod nohami a tři spadli i 

s lůţkami dolů. K tomu spadla příční zeď, takţe neboţáci utrpěli hodně poranění. Obzvláště jeden, přišel 

právě pod tu zeď, která spadla naň do lůţka a přirazila mu pravou nohu. Byl poslán do Olomouce do špitálu. 

Byl, pak jak vyšel, chromý.  Co se ještě tkne řiditele Dunka, jak jiţ praveno, nešlo mu to s přísností, a proto 

studující byli pány, a on musel kolikrát uposlechnouti jejich hlasů, proto nastal nepořádek – tak, ţe někteří 

nechodili ani na přednášky, ráno prospávajíce včerejší noc.  Takţe konečně musel řiditel ústav uzavříti. 

(Stalo se to na jaře r. 1876, takţe ústav byl v provozu necelých sedm roků.)  Řiditel Dunek se stal kočujícím 

řiditelem a teď působí v království Českým co kazatel a zároveň redaktor hospodářského listu. Co se povahy 

a učenosti týče, byl to muţ vzdělaný a přednášky měl znamenité. Svého času uspořádal řiditel Dunek 

v osadě Moravičanech velkou zemákovou slavnost, totiţ 300 jídel zemákových, rozličně připravených a 

vzácných. (R. Fischer tento zápisek K. Škrabala poněkud koriguje citací z tehdejšího soudobého tisku. 

Uvádí se v ní: „Dne 13. prosince 1874 uspořádána byla ředitelstvem hospodářského ústavu v Doubravici a 

pány posluchači tohoto ústavu na památku stoletého rozšíření zemáků v Čechách a na Moravě 

v Moravičanech zemáková slavnost. …Choť ředitele pí H. Dunková připravila při té příleţitosti 70 různých 

jídel z bramborů, a profesor ze Schulderbachů vystavil přes 30 praeparátů bramborového škrobu.“ Takţe 

těch 300 jídel znamenalo moţná 300 porcí.)  



Pozemků k zámku náleţejícím uţívali oba dva řiditelové. Hofrichter však zrušil rybník ve výměře 30 měřic 

a udělal z něho pole, které první leta bylo dobré a dodnes nese název Rybník vodní.  

 Kdyţ však chtěli loviti ryby, jak se to kaţdé tři leta stávalo, musili pustiti vodu na mlýn příkopem, který 

vede kolem cesty k Lošticům. Jedenkrát vylovili štiku 23 funtů (asi 13 kg ) těţkou.     

 Doubravští sousedé s vedlejšími dědinami chtěli od arcibiskupa koupiti Zámek na rolnickou sladovnu. Sám 

arcibiskup tomu byl nakloněn, chtěl mít na sladovně podíl, vyjednávání nešlo však k cíli, poněvadţ zdejší 

občané, kteří měli peníze v rukou, se o ně velice strachovali, starosta Viederman co v Olomouci vyjednal, 

musel jet odvolat – nato se vystavěla akciová sladovna v Lošticích a od arcibiskupa v r. 1878 koupil 

doubravský Zámek ţid Rosauer. Sladovnu tam zřídil a později prodal za 34 000 zlatých p. Vinklerovi, opět 

ţidovi, který dobré obchody zde dělal. Rosauer zaloţil hospůdku – putyku - u Zámku (nyní dům č.p. 66) – 

dříve jí nebylo.  

 Hospoda – dřívější obecní – (dnes č.p. 30) v r. 1727 postavená, stala se majetkem jednotlivců, první koupil 

ji Maťátko, druhý se byl přiţenil, nesl jméno Škrabal, pocházel rodem z Pečkova, ţe však byla u hospody 

téţ obecní kovárna  - stála tam, kde nyní výměnek stojí – je napravdě, a proto nese hospoda dvě čísla, 29 a 

30. Pozemků hospoda neměla, všechny dosavádní polnosti a luka náleţela dříve k panství a byla koupena, 

pole u sv. Jana za 1000 zlatých. 

Ţe však má hospoda i obecní majetek kolem svého domu, jiţ zastavěný – jako stodola a jatka – byla nucena 

dávati kaţdý rok sousedům 4 bečky piva a 4 obědy po třikrát v roce, na Ondřeje, na sv.Trojici a v ostatky: 

rechtář, radní mladší i starší a rozkazovač – 4 osoby.  V r. 1848 přestala však dávka. 

 V r. 1891 stavěla se u nás okresní silnice od Mohelnice aţ po Sikorník, která byla za dvě léta hotova 

nákladem dosti značným, neb sám most v Moravičanech stál 10 000 zlatých a obec doubravská musela dáti 

na pomoc a stavbu silnice 400 zlatých a sladovník Ţid musel dáti 500 zlatých. Kopec Sikorník byl dříve moc 

příkrý, takţe musilo býti často připřáhnuto. Obec Moravičany musila dát 2 400 zlatých, na kterou částku ale 

přispěla záloţna dosti značným obnosem a obci doubravické téţ dala 133 zlatých.  

 V r. 1893 nastala nová měna, zlatky proměněny v koruny, takţe zlatka čítala dvě koruny, krejcar dva haléře.  

 Dříve – aţ do r. 1894 – do školy muselo se choditi do Moravičan. Obci Moravičanům byli jsme povinni ke 

škole přispívati jednou třetinou nákladů všech.  V r. 186? (poslední číslice chybí) přestavěla se 

v Moravičanech škola jednotřídní na školu dvoutřídní. Za to musila naše obec platiti třetinu, coţ činilo 

úhrnem sumu 1160 zlatých.  

Co se týče pivovaru a sladovni, zkvétalo to jiţ dříve, za panstva. Pivo bylo dobré a šlo hodně na odbyt, kotel 

byl na 40 věder (22 hektolitrů). Kdyţ byl pivovar v rukou panstva, kaţdý, kdo náleţel pod panství, musel 

brát pivo z něj.                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                                                           Zpracoval: Stanislav Havelka 

 
Tisková zpráva 
Obec Moravičany po předání staveniště 26. 2. 2010  a provedení přípravných prací zahájila počátkem května 

výkopovými pracemi výstavbu akce „Moravičany, Doubravice, Mitrovice – tlaková kanalizace a ČOV“.  

Stavbu provádí na základě výsledků otevřeného výběrového řízení společnost TENZA, a.s. Brno, technický 

dozor zajišťuje IREA s.r.o. Šumperk. Obec Moravičany získala na projekt „Moravičany, Doubravice, 

Mitrovice – tlaková kanalizace a ČOV“ dotaci z Operačního programu Ţivotní prostředí (dále jen OPŢP), 

prioritní osa 1. Zlepšení vodohospodářské infrastruktury a sníţení rizika povodní, oblast podpory 1.1 Sníţení 

znečištění vod, podoblast podpory 1.1.1 Sníţení znečištění z komunálních zdrojů. Projekt řeší výstavbu 

tlakové splaškové kanalizace a vybudování nové ČOV.   Kanalizace v celkové délce 18 838,5 m zahrnuje 

sběrné stoky v délce 11 671 m, odbočné stoky v délce 7 167,5 m a 448 čerpacích stanic. Čistírna odpadních 

vod bude pracovat na principu mechanicko-biologického čištění odpadních vod a jemnobublinným 

provzdušňováním aktivace. Realizací projektu bude vytvořen předpoklad pro připojení 1149 EO obce na 

kanalizaci a ČOV. Z plánovaných celkové výdajů projektu ve výši 96 286,2 tis. Kč obec získá dotaci 

z OPŢP, konkrétně z Fondu soudrţnosti a Evropského fondu pro regionální rozvoj 68 920,5 tis. Kč a 

ze Státního fondu ţivotního prostředí ČR 4 054,1 tis. Kč. Dotaci ve výši 4 775,0 tis. Kč rovněţ přislíbil 

Olomoucký kraj. Ukončení stavby je plánováno v 02/2011, následně bude stavba uvedena do zkušebního 

provozu. 



Postup výstavby kanalizace do dnešního dne: 
Firma Tenza Brno zahájila začátkem května výkopovými pracemi stavbu kanalizace. Postup prací je i přes 

nepříznivé povětrnostní podmínky hlavně z hlediska deště a vysokého stavu spodní vody uspokojivý. Do 

dnešního dne jsou osazeny čerpací šachty v polovině obce od Loštic po hlavní ulici a pokračuje se 

v budování hlavních řadů. Po dokončení se práce posunou do Hliník, po Oboře k obchodu, směrem 

k nádraţí a kolem Třebůvky ke kostelu. Poté bude následovat Závodí. Je moţné, ţe při příznivém počasí 

bude firma zakopávat šachty rychleji. Následné výkopy přípojek a řádů nejsou jiţ v takových hloubkách. 

Začala také výstavba čističky a od začátku července nastoupí další skupina na část kanalizace Doubravice a 

Mitrovice.  

Pro občany, kteří mají na pozemku zakopané šachty a provedené přípojky bude následovat ještě montáţ 

technologie do šachet, tedy čerpadel, plováků a elektro výzbroje.  K dodanému rozvaděči, který se můţe 

umístit na stojánku u šachty nebo na objektu majitele je potřeba připravit přívod tří fázového proudu. Jak 

jsme jiţ uvedli dříve, je moţné poţádat pana Romana Ţenoţičku a pana Ivo Fučíka o zhotovení tohoto 

přívodu v odpovídající kvalitě. Samotné propojení současných odpadů na novou kanalizaci bude probíhat po 

kolaudaci díla a zprovoznění čističky na jaře roku 2011. Vzhledem k tomu, ţe ne všichni občané jsou 

schopni toto propojení provést vlastními silami, bude obec zajišťovat spolupráci firem z obce či okolí pro 

tuto potřebu. Současná hotová část kanalizace bude podrobena tlakové zkoušce a bude následovat 

zaasfaltování rýh v komunikacích tak, aby se odstranila prašnost a kameny z vozovek. Ţádáme řidiče, aby 

projíţděli staveniště pomalu vzhledem k prašnosti a hrubě zakrytým výkopům. Do podzimu je v plánu 

poloţit nový asfaltový koberec od školy k nové ulici v místech, kde se v loňském roce rozšiřovala 

komunikace kolem nových domků na Farofě.  Kaţdých čtrnáct dnů se konají kontrolní dny, na kterých se 

řeší průběh stavby, případné změny a plánuje postup výstavby.  

 

                                                                                                               Antonín Pospíšil, starosta obce 

 

Základní škola 
     Končí školní rok a současně se jiţ připravuje nový. V tom uplynulém navštěvovalo školu 20 ţáků ve 

čtyřech ročnících. V příštím nastoupí 11 prvňáčků a ve škole, po dohodě s rodiči, zůstane 6 ţáků pátého 

ročníku, takţe po několika letech bude opět celý 1. stupeň základního vzdělávání v naší obci.  

Škola se zapojí do celostátního projektu „EU peníze školám“. Za získanou finanční podporu pořídí novou 

výpočetní a projekční techniku, interaktivní tabule. Ţáci budou pracovat s některými novými, moderními 

učebnicemi.  

Naši ţáci se letos prezentovali na veřejnosti několika úspěšnými vystoupeními – vítání občánků, oslava Dne 

matek, mikroregion Mohelnicko, velikonoční besídka. Ve škole se uskutečnilo několik kulturně výchovných 

akcí, jichţ se účastnily i děti z mateřské školy, naši mladší ţáci naopak navštěvovali představení v MŠ. 

Tradičně jsme navštěvovali plavecký výcvik v mohelnické bazénu, ţáci 3. a 4. ročníku výuku na dopravním 

hřišti v Mohelnici, po níţ v náročném testu získali všichni „Průkaz cyklisty“, zúčastnili se soutěţe „Zelená 

stezka“.  

Ţáci jsou vedeni k ekologické výchově – třídíme odpady, sbíráme odpadový papír a plastové láhve, 

pravidelně se zapojujeme do sběrové soutěţe, v níţ jsme na podzim zvítězili mezi zhruba dvaceti školami 

Olomoucka. 

Všem dětem přejeme ty nejhezčí prázdniny, rodičům zaslouţený oddech od jejich „školních povinností“. 

                                                                                                                      

                                                                                                              Mgr. Jaromír Pytlíček, ředitel ZŠ 

 

 

 

Sokol Moravičany informuje 
V sobotu 31. 7. 2010  se koná 11. turistický výstup na Praděd v rámci projektu „Se Sokolem na rozhledny“. 

TJ Sokol Moravičany na tuto akci pořádá zájezd, a to autobusem do Karlovy Studánky (odtud mohou zdatní  

turisté vystoupit na Praděd  údolím Bílé Opavy), méně zdatné turisty autobus vyveze na Hvězdu, odtud dále 

pěšky na Praděd. Zpět z Pradědu přes Švýcárnu na Červenohorské sedlo, odtud autobusem do Moravičan, 

celková délka trasy asi 23 km. Odjezd od sokolovny  31. 7. 2010 v 7 hodin, cena zájezdu   pro 1 osobu (člen 



i nečlen TJ Sokol) 150 Kč. Zájemci se mohou přihlásit a úhradu provést ve dnech  11. a 12. 7. 2010 od 18 do 

19 hodin v sokolovně, případně po dohodě  tel. 732973249  nebo e-mail  fucikova.ivana@seznam.cz. 

 

Ve dnech 4. - 6. 6. 2010 se 17 cvičenek naší Tělocvičné jednoty Sokol Moravičany zúčastnilo akce sokolské 

Brno SokolGym 2010. Cvičenky na veřejném vystoupení zacvičily skladbu s kuţely Malá hezká chvilka na 

hudbu W. A. Mozarta. Přípravy na účast na této sokolské akci začaly v lednu 2010, nácvik skladby pod 

vedením sestry Miloslavy Sedláčkové trval několik měsíců. Touto cestou bych za výbor TJ Sokol chtěla  

cvičitelce Míle Sedláčkové poděkovat za provedení nácviku  skladby a všem cvičenkám za účast na této 

akci, na které reprezentovaly naši Tělocvičnou jednotu Sokol Moravičany.     

                                                                                                                                          

                                                                                      Za TJ Sokol Moravičany Ivana Fučíková, starostka   

 

Sociální komise 
 

V sobotu 12. června 2010 uspořádala sociální komise obce slavnostní vítání dětí, nových občánků 

Moravičan, kteří se narodili v období od 1. listopadu 2009 do 12. června 2010. Pro obec je radostné zjištění, 

ţe za toto půlroční období přišlo na svět 11 dětí, slavnostního přivítání se zúčastnilo 10 z nich: 

 

Nikola Kondlerová, Sára Klemšová, Anna Šafářová, Daniel Navrátil, Petra Ruprechtová, Anna Pazderová, 

Simona Červinková, Michal Tyráček, Jakub Malík, Adam Chytil. 

 

Všem rodičům přejeme, aby jim děti prospívaly ve zdraví a přinášely celoživotní radost. 

 

 

V měsících dubnu aţ červnu 2010 oslavili a oslaví svoje významná ţivotní výročí tito naši občané: 

 

Pan Jaroslav Kunstfeld  82 Moravičany 

Paní Jarmila Polášková 84 Moravičany  

Paní Julie Pischlová 82 Moravičany  

Paní Květoslava Weidingerová 83 Moravičany 

Paní Anna Pirklová 80 Doubravice 

Paní Boţena Stejskalová 84 Mitrovice 

Paní Marie Vavrdová 81 Doubravice 

Paní Vlasta Frebortová 84 Moravičany 

Paní Marie Pluháčková 89 Mitrovice 

 

Blahopřejeme jubilantům k jejich významnému životnímu výročí a do dalších let přejeme pevné zdraví, 

pohodu a mnoho spokojenosti. 

Navždy nás opustili: 

       Pan, Antonín Kučera, 85 roků, Doubravice  

       Pan Václav Dvořák, 76 roků, t.č. Loštice 

       Paní Libuše Solovská, nedoţitých 80 roků, Doubravice 

       Pan Ladislav Balcárek, 59 roků, Doubravice 

       Paní Marie Bednářová, nedoţitých 89 roků, Moravičany 

       Paní Vlastimila Spurná, nedoţitých 79 let, Moravičany 

                           Hlubokou soustrast pozůstalým, zemřelí zůstanou trvale v našich vzpomínkách. 

 

 

Aktuality z obce: 

 V sobotu 5. června 2010 se konal den Mikroregionu Mohelnicko v Třeštině. Obec Moravičany 

prezentovala ve svém stánku investiční stavby z posledního období, fotodokumentaci dění v obci, 

činnost a organizování akcí Základní a Mateřské školy, k tomu zástupkyně Svazu ţen a zaměstnanci 

obce nabízeli tradiční výborné – ţenami napečené koláčky spolu s cukrovím paní Krmelové a 
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perníkovými měsíčními znameními paní Strupkové. Do sportovních soutěţí se zapojila druţstva 

vybíjené a odbíjené sloţená ze zástupců Sokola, Brázdilova rodina hájila čest obce v tenisu a ţáci 3. 

a 4. ročníku ZŠ pod vedením paní učitelky Marie Zámečníkové sklidili obrovské ovace spousty 

přítomných diváků při uvedení pohádky Mrazík. Zdařilé akce se kromě 12 obcí mikroregionu 

zúčastnilo druţební město Radlin z Polska. Úspěch akce s obrovskou účastí ovlivnilo zejména krásné 

počasí, které konečně – jako na objednávku - dorazilo. Velký dík patří všem, kteří přispěli ke zdařilé 

prezentaci obce. 

 

 V neděli 6. června 2010 se zapojila naše obec do Světového běhu harmonie (World Harmony Run), 

nejdelšího štafetového běhu, který kaţdoročně probíhá uţ od roku 1987. Cílem tohoto nesoutěţního 

běhu s pochodní je posílit mezinárodní přátelství a vzájemné porozumění mezi lidmi. Moravičany 

reprezentovali členové TJ Sokol, oddíl rodiče s dětmi, kteří nesli pochodeň a běţeli s pelotonem 

mezinárodních účastníků přes Doubravici a Moravičany. Před obecním úřadem byla zastávka všech 

účastníků s malým pohoštěním a vzájemnou besedou. Další trasa běhu směřovala do Mohelnice, přes 

celé Čechy do Německa s cílem Moskva, kam štafeta dorazí v září. Děkujeme členům Sokola za 

skvělou reprezentaci obce, která i jim přinesla nevšední záţitky. 

 

 Sokol Moravičany zve všechny příznivce amatérského volejbalu na své hřiště kaţdý pátek od  

18:00 hod. 

 

 Na internetových stránkách obce je anketa týkající se ochoty občanů zaplatit částku 20 Kč za uloţení  

dvoukolového vozíku  rostlinného odpadu a listí do kontejneru na biologický odpad. Tato částka by 

pokrývala likvidaci odpadu sběrnou firmou, která by obci zapůjčila kontejner o obsahu 10 m
3
. 

Jednalo by se o podzimní měsíce, kdy je odpadu ze zahrad nejvíce. Odpad by se pak vybíral pod 

dozorem pracovníka obce např. 2x týdně.  

 

 Obec obdrţela projekt zastávek u nového mostu na návsi. Nyní je v přípravě podání ţádosti  

o stavební povolení. Pokud by se podařilo získat jej v rozumném termínu, bude moţná realizace ještě 

letos. 

 

 Plán zakoupení techniky pro údrţbu obce, na kterou obec ţádala dotaci nelze realizovat z důvodu 

neobdrţení dotace. Zastupitelstvo doporučilo zakoupení sklápěcího dvoukolového vozíku a 

svahového mulčovače za obecní traktor. Zbylé prostředky plánované na techniku se pouţijí na 

opravu a zateplení  části střechy základní školy, do které zatéká.  

 

 Volby do obecního zastupitelstva se budou konat 15. a 16. října 2010. Volit se bude opět 9 ti  členné 

zastupitelstvo. 

 

Ve dnech 3.- 5. 7. 2010 proběhnou oslavy 125. výročí založení Sboru dobrovolných 

hasičů v Moravičanech.  

Program oslav: Sobota  3. 7.  Pohárová soutěž hasičských sborů - 8. ročník Memoriálu Zdeňka   

Horáka ve 13,00 hod  sportovní areál SDH na hřišti 

                                               Večer  Letní karneval od 20,00 hod na hřišti 

                           Neděle   4. 7.   Slavnostní valná hromada SDH se začátkem v 10,00 hod. v sokolovně         

( jen pro zvané). Poté účast na žehnání symbolů obce 

                           Pondělí 5. 7.  Ukázka z činnosti sboru a výstava hasičské techniky od 9,00 hod u   

Mateřské školy v Moravičanech, znalostní soutěž pro děti.  

 

Sbor dobrovolných hasičů zve všechny občany k hojné účasti na svých oslavách 

                                                 



         Obec Moravičany a její kulturní výbor  

zve všechny současné i bývalé občany Moravičan, Doubravice a Mitrovic  

i všechny příznivce naší obce na 

Slavnostní uvedení symbolů obce do života 

které se uskuteční  

v neděli 4. července 2010 od 13:30 hodin 

 

Program oslav: 

 

13:30 – 14:30 – slavnostní mše v kostele sv. Jiří v Moravičanech spojená s žehnáním  

                           znaku a praporu     

 

14:30 -  14:45 – průvod s praporem a znakem k budově Obecního úřadu Moravičany za  

                          doprovodu dechové hudby Veselka a jejich vyvěšení na budovu   

 

14:45 – 15:15 -  projev starosty, předání pamětních listů, prohlídka výstavy místních                            

                          umělců v zasedací síni 

 

15:15               - odchod do areálu U Bodláka, poslech loštické Veselky s tradičně                       

                          bohatým připraveným občerstvením   

 

16:00              - vystoupení, krojovaného souboru Haná z Velké Bystřice, žen Sokola                           

                          Moravičany s ukázkou sletové skladby, mohelnických cechovních                   

                         mažoretek 

                       - v dalším programu vystoupí country skupina Kamarádi a místní   

                         skupina  A.M.Úlet 

 

V rámci oslav bude možné  zakoupit za symbolickou cenu odznáček a vlaječku se 

znakem obce, a to u vstupu do areálu U Bodláka. 
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